
Ομοσπονδία Καράτε: Ασυδοσίας… η συνέχεια! 

[αποκλειστικά έγγραφα-ντοκουμέντα] 
 

Αναθέτουν την διοργάνωση αγώνων σε διορισμένες τοπικές επιτροπές χωρίς νομική υπόσταση και σε 

διαγραμμένο σύλλογο! 

Ιούλιος 20, 2017  

Την κορυφή του παγόβουνου, όπως φαίνεται, 

αποκάλυψε το Red Pepper News σε 

προηγούμενο άρθρο του αναφορικά με την 

«μεθοδολογία» της Ελληνικής Ομοσπονδίας 

Καράτε (ΕΛΟΚ) να αναθέτει την διεξαγωγή και 

την οικονομική διαχείριση των πόρων 

αγώνων Καράτε, σε ιδιωτική εταιρία-οργάνωση 

που ανήκει στο προεδρείο της! 
Αναδρομή 

‘Όπως είχαμε αποκαλύψει στην Χαλκίδα και στην Λευκάδα το «έργο» είχε αναλάβει κατ 
εντολή της ΕΛΟΚ η ιδιωτική οργάνωση με την επωνυμία ΕΟΚ (Ελληνική Οργάνωση Καράτε) ή 

αλλιώς HKO (HELLENIC KARATE ORGANIZATION) που από επίσημο έγγραφο της ESKA 
(EUROPEAN SHOTOKAN KARATE-DO ASSOCIATION) πληροφορηθήκαμε ότι η εν λόγω 
ιδιωτική (προφανώς εμπορική) εταιρία-οργάνωση, έχει πρόεδρό της, την γενική γραμματέα 

της ΕΛΟΚ κ. Εμμανουέλλα Ποντίδα (σύζυγο του επίτιμου προέδρου της ΕΛΟΚ κ. Γεώργιου 
Γερόλυμπου), γενικό γραμματέα, τον πρόεδρο της τεχνικής επιτροπής και μέλος του Δ.Σ. της 

ΕΛΟΚ κ. Παναγιώτη Χονδροματίδη και διευθυντή αθλήματος, τον διευθυντή αθλήματος της 
ΕΛΟΚ κ. Κέιβαν Γκάζι. Έχει ακόμα έδρα την έδρα του γνωστού πρακτορείου ταξιδιών της 

οδού Μιχαλακοπούλου που αναλαμβάνει τα ταξίδια των Εθνικών Ομάδων της ΕΛΟΚ. 
 

διά χειρός Πάρι Κουρτζίδη 
 

Σήμερα θα αποκαλύψουμε ακόμα έναν άλλο τρόπο που κάποιοι 
ευφάνταστοι οικονομικοί εγκέφαλοι σκέφτηκαν, προκειμένου να 

αποφεύγεται, ο οιοσδήποτε έλεγχο των πόρων από συγκεκριμένους αγώνες 
και να επιτυγχάνεται η μη καταγραφή της εισροή τους σε επίσημο ταμείο. 

Αυτονόητο τυγχάνει ότι έτσι αφενός καθίσταται ανέλεγκτη η διακίνηση 
τους και αφετέρου εξασφαλίζονται έσοδα-κέρδη (αδήλωτα και αφορολόγητα) 

που κανείς δεν μπορεί να ελέγξει ούτε πόσα είναι, ούτε σε ποιες τσέπες καταλήγουν, ούτε 

κινδυνεύει να αποκαλυφθεί η ταυτότητα αυτών που τα καρπούνται ! 
Σε αυτή την version, η ΕΟΚ (ιδιωτική εταιρία-οργάνωση) αντικαθίσταται από Τοπικές 

Επιτροπές της ΕΛΟΚ χωρίς νομική υπόσταση ή από ανέλεγκτους οικονομικά συλλόγους ή από 
σύλλογο διαγραμμένο από την δύναμη της ! 

Με αυτήν την μεθοδολογία «αποκόπτεται» εντέχνως η επίσημη Ομοσπονδία από τα 
οικονομικά και έχουμε παράλληλη καταβολή και εισροή αδήλωτων και ανέλεγκτων πόρων σε 

«τρίτους» που «συμπτωματικά» έχουν «συνάφεια» με πρωτοκλασάτα μέλη του ΔΣ της ΕΛΟΚ! 
 

Έφαγαν “πόρτα” από τον Δήμο Κέρκυρας 
Σύμφωνα με έγγραφο που «αλιεύσαμε» από το ΔΙΑΥΓΕΙΑ και συγκεκριμένα όπως 

προκύπτει από το ΑΔΑ:7Ν8ΕΟΚΙΖ-ΟΝΓ που σας παραθέτουμε  (Δείτε εδώ την σχετική 
απόφαση) η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΡΑΤΕ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ αιτήθηκε από τον Δήμο 

https://rpntv.gr/wp-content/uploads/2017/07/ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ-1-ΑΔΑ-7Ν8ΕΟΚΙΖ-ΟΝΓ-ΚΕΡΚΥΡΑ-12-11-2017.pdf
https://rpntv.gr/wp-content/uploads/2017/07/ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ-1-ΑΔΑ-7Ν8ΕΟΚΙΖ-ΟΝΓ-ΚΕΡΚΥΡΑ-12-11-2017.pdf
https://rpntv.gr/wp-content/uploads/2017/07/Ολυμπιακό-Καράτε.jpg


Κέρκυρας την «Συνδιοργάνωση του 4ου κυπέλλου καράτε» για τις 12-11-2017! Ο 
«επιμελής» περί την νομιμότητα Δήμος, εζήτησε την νομική υπόσταση του αιτούντος φορέα. 

Όπως ήταν φυσικό δεν την έλαβε. Έτσι αποφάσισε την «Απόσυρση του αιτήματος λόγω 
έλλειψης νομιμοποιητικών στοιχείων φορέα (καταστατικό, νόμιμος εκπρόσωπος κλπ) όπως 

επακριβώς αναφέρει στην απόφαση του! 
Η έρευνα μας φυσικά συνεχίζεται και θα συνεχιστεί και για τις άλλες Τοπικές Επιτροπές 

της χώρας και για τους διεξαχθέντες από αυτές και υπό παρόμοιες συνθήκες αγώνες και των 
οποίων οι Δήμοι ή οι περιφέρειες πιθανόν να μην επέδειξαν αντίστοιχη με τον Δήμο Κέρκυρας 

επιμέλεια και απόλυτη νομιμότητα. 
 

Διορισμένες τοπικές… 
Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμφωνα με πληροφορίες του red pepper news οι Τοπικές 

Επιτροπές της ΕΛΟΚ που στερούνται νομικής υποστάσεως, ορίστηκαν από το ΔΣ της 
Ομοσπονδίας σε αντικατάσταση των «περιέργως» διαλυθέντων εκλεγμένων Τοπικών 

Ενώσεων που είχαν νομική υπόσταση! 
Πέρα των ανωτέρω επίσης η δημοσιογραφική έρευνα αποκάλυψε ότι σύμφωνα με 

στοιχεία από το ΔΙΑΥΓΕΙΑ και συγκεκριμένα από με τα ΑΔΑ: 7ΓΕΥ7Λ7-ΡΙ5, Ω8ΑΖ7Λ7-ΕΒ6 και 
ΩΚ9Ξ7Λ7-ΒΗ9 έγγραφα που σας παραθέτουμε, η ΕΛΟΚ το 2017 διέθεσε το Ολυμπιακό Στάδιο 
Άνω Λιοσίων (που δωρεάν της παραχωρεί το δημόσιο) και ανέθεσε την διοργάνωση και 

οικονομική διαχείριση των αγώνων 1ον) του Κυπέλλου Shito Ryu Καράτε, στο αθλητικό 
σωματείο ΚΡΟΝΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ, 2ον) του Κυπέλλου Wado-Ryu Καράτε, στα αθλητικά σωματεία 

«Σ. Ε. ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ» και «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ “Ο 
ΠΕΡΙΚΛΗΣ”» και 3ον) του Κυπέλλου Shotokan Καράτε, στο αθλητικό σωματείο ΚΕΝΤΡΟ 

ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ. 
Δείτε εδώ την δεύτερη απόφαση  

Δείτε εδώ την τρίτη απόφαση  
Δείτε εδώ την τέταρτη απόφαση  

 
Απέκλεισαν συλλόγους της αντιπολίτευσης 

Σύμφωνα με καταγγελίες που έφθασαν στο Red Pepper News και που υπεβλήθησαν 
και στην ΓΓΑ, από τους αγώνες «αποκλείστηκαν» αθλητές συλλόγων της λεγόμενης 

αντιπολίτευσης, δεν δημοσιοποιήθηκαν στοιχεία που να δηλώνουν τον αριθμό των 
συμμετοχών, εισπράχτηκαν συμμετοχές (ουδείς γνωρίζει το ύψος) και οι διοργανωτές 
σύλλογοι «ελέγχονται» αντίστοιχα από τους κ.κ. Παναγιώτη Χονδροματίδη (πρόεδρο της 

Τεχνικής Επιτροπής και μέλος του ΔΣ της ΕΛΟΚ) Χρήστο Μπουλούμπαση (πρόεδρο της ΕΛΟΚ) 
και Κέυβαν Γκάζι (διευθυντή αθλήματος της ΕΛΟΚ) ! 

 
Ο διεγραμμένος σύλλογος 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον αποτελεί η περίπτωση του «διοργανωτή» συλλόγου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ”» ο οποίος από το 2015 είναι διαγραμμένος από την 

δύναμη των μελών της ΕΛΟΚ με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ! 
Κατόπιν των ανωτέρω είναι εύλογο τα εσόδων των αγώνων να υπεκφεύγουν 

οποιουδήποτε οικονομικού ελέγχου, δεδομένου ότι ο οικονομικός έλεγχος της ΓΓΑ, εάν και 
όποτε γίνει, αφορά μόνο την Ομοσπονδία και όχι τους συλλόγους! 

Πολλοί είναι οι σύλλογοι που κατήγγειλαν τα ανωτέρω στην ΓΓΑ και αναμένεται ο 
Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Γιώργος Βασιλειάδης και ο Γεν. Γραμματέας κ. Ιούλιος Συναδινός 

να πάρουν θέση και να διερευνήσουν τους πραγματικούς λόγους που το ΔΣ της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καράτε, αναθέτει την διοργάνωση και την οικονομική διαχείριση των αγώνων, 

που ή ίδια οφείλει να τελεί, σε «τρίτους» είτε αυτοί είναι ιδιωτικές εταιρίες-οργανώσεις, είτε 
διορισμένες Τοπικές Επιτροπές χωρίς νομική υπόσταση, είτε ανέλεγκτοι και διαγραμμένοι 
σύλλογοι «ελεγχόμενοι» αποκλειστικά από πρωτοκλασάτα μέλη του. 
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